29. Dos montaieros han ascendido en fines de
semana sucesivos a dos picos, A y B, y
querrian saber la distancia entre dichos
picos. Para ello han medido desde las bases
de las montafdias los angulos indicados en la
figura. Sabiendo que la distancia entre las
bases dichas es de 6800m, équé distancia
hay entre los picos?
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30. La anchura de un campo de futbol es 50 m y la de Ia
porteria 7 m. {Bajo qué angulo ve la porteria un jugador
situado en un punto de la banda lateral que estd a 20 m
de la linea de fondo?
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31. Un faro tiene 40 m de altura, halldndose
situado sobre una roca. Situados en un
punto A de la playa, hemos comprobado
que la distancia que hay hasta la base
del faro es 60 m, y la distancia que le
separa de la cupula del faro es 80 m.
Hallese la altura de la roca sobre la que

se encuentra el faro.
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32. Expresa el angulo x bajo el que se -~ S

ve el anuncio de la figura en \3‘&«\0
funcion de la distancia d que nos \
separa de la pared donde se halla.
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33. Calcula el area de un triangulo ABC, cuando se conocen:
A o Dos lados y el dngulo comprendido.
R ¢ Dos angulos y un lado.
C e Lostres lados.
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